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Поштоване колеге, 

Jавни поштански систем одувијек је био кључна 
карика у свакодневном животу, мост између 
људи, институција и држава. Улога поштара, као 
највидљивијег представника овог система, није се 
сводила само на доставу пошиљака. Није било већег 
узбуђења од доласка поштара у двориште – поготово 
ако нисте знали да ли доноси пензију, честитку, или – 
не дај боже – казну за паркирање.

Али како то обично бива, дошла су модерна времена, 
а са њима и дигитализација, QR кодови, апликације 
и – највећи шок за све: вјештачка интелигенција. 
Некада су се слале разгледнице, данас пакети са 
TEMU-a. Некад је поштар био важнији од Интернета, 
доносио је писма, пензије, а понекад и лоше вијести 
– а све то с осмијехом и огромном торбом. Данас, у 
доба апликација и дронова, очекује се да поштар 
више не носи само пошту – већ и терет дигиталне 
трансформације.

Али, не брините, јавна поштанска предузећа и даље 
морају балансирати између традиције и технологије. 
Јер будућност поште неће бити само у дроновима, 
паметним пакетима и дигиталним сандучићима – 
већ у споју старог и новог, времену гдје „робот“неће 
замијенити поштара, него ће постати његов дигитал-
ни колега. 

Пошта, суочена са изазовима савременог друштва, ће 
морати усвајати иновације, ићи у корак с временом, 
али исто тако ће морати чувати и његовати традицију. 
А ми, поштари, морамо и требамо остати вјерни по-
сланици спајања људи, јер то је она вриједност коју 
нам ни једна технологија неће моћи у потпуности 
замијенити.

С поштовањем, 

Милена Радић 
Главни и одговорни уредник

Поштоноша

Садржај

Ако желите писати за Поштоношу, те уколико имате интересантну вијест или причу, контактирајте нас на број телефона 051/249-012   
или пошаљите на адресе: Краља Петра I Карађорђевића 93 и marketing@postesrpske.com
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Поште Српске - бренд који и 
даље ужива највеће повјерење 
грађана Републике Српске
Како бисмо радницима Пошта Српске приближили мисију 
и визију Предузећа у наредном периоду, али се осврнули и 
на резултате пословања у протеклој години, разговарали 
смо са замјеником директора, те извршним директором 
за правне, опште послове, људске ресурсе и инвестиције 
Сњежаном Мартић

Разговарао:

Марко Мартиновић

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Поштована директорице, као неко ко 
је већ дуги низ година члан Управе 
Предузећа, како бисте описали резул-
тате пословања Предузећа у претход-
ном периоду?

Посматрајући укупно окружење у којем 
послују Поште Српске, као и изазове са 

којима се сусрећемо, могу рећи да сам 
задовољна резултатима пословања 
Предузећа.  Константан раст физичког 
обима и прихода показују да и даље 
идемо напријед, те да су наше услу-
ге доступне корисницима на цијелој 
територији Републике Српске. Посебно 
бих истакла да на квалитету услуге не-
прекидно радимо јер управо квалитет 
представља кључни фактор у услови-
ма снажне конкуренције. Овдје мо-
рам нагласити да нам највећи изазов 

представља нелојална конкуренција уз 
обавезу поштивања доступности услуге 
у свим крајевима. Ми још увијек имамо 
велики број јединица поштанске мреже 
које послују негативно, односно које 
оствареним приходом не могу покрити 
основне трошкове свог пословања.  Оно 
са чим нисам задовољна је немогућност 
већег повећања плата запослених. С 
обзиром на то да су наше услуге ниско 
профитне, сваки пораст обима рада 
захтијева и нова радна мјеста, што 
узрокује континуиран раст броја запо-
слених. Управо ту лежи главни изазов 
– како задржати и мотивисати кадар, 
а истовремено одржати стабилност у 
пословању.

Као неко ко руководи ресором љу-
дских ресурса, можете ли нам рећи 
како се проблем недостатка радне 
снаге одражава на наше Предузеће, 
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те да ли ће у неком наредном периоду 
можда доћи до аутоматизације рада и 
смањења потребе за људским факто-
ром у поштанској дјелатности?

Као и све дјелатности гдје је неопхо-
дан људски рад, тако се и наша сусреће 
са недостатком радне снаге. Највећи 
недостатак примјећујемо код радних 
мјеста поштоноша, јер се ради о изу-
зетно захтјевном послу који тражи 
одређена знања, физичку спремност 
и висок ниво одговорности како би се 
успјешно извршавао. Аутоматизација 
процеса је континуиран процес  који 
Предузеће спроводи у претходних 25 
година, међутим постоје послови које 
технологија не може замијенити, а један 
од њих је управо посао поштоноше. 
Аутоматизацијом можемо убрзати, опти- 
мизовати и олакшати процесе рада али 
„ногу поштоноше“ ништа не може да 
замијени. Иако пратимо све савремене 
трендове, још увијек смо далеко од ро-
бота. 

Одлука Владе Републике Српске о 
повећању минималне плате одразила 
се на финансијске резултате у читавој 
привреди. Колико су конкретно По-
ште Српске погођене овом мјером, тј. 
како се ова одлука одразила на наше 
Предузеће?

Наше Предузеће је у претодних неко-
лико година континуирано радило на 
унапређењу материјалног положаја за-
послених – кроз повећање плата, ре-
греса, накнада за топли оброк и других 
примања. Ипак, усклађивање са одлуком 
Владе Републике Српске о минималној 
плати довело је до поремећаја у инте- 
рном вредновању радних мјеста. Ко-
нкретно, изједначавање минималне 
плате за раднике са високим и вишим 
стручним образовањем довело је до 
тога да се плате радника са знатно ра-
зличитим одговорностима и образо-
вним профилима практично изједначе.

Разлика у платама између радника са 
средњом и нижом стручном спремом 
такође је постала занемарљива, што не 
одражава реалну разлику у сложености 
послова и одговорности које ти радни-
ци имају – као што је то, рецимо, случај 
између управника-поштоноше и чиста-
чице. Свако повећање примања дово-
ди до повећања трошка за Предузеће, 
па је тако и у овом случају, али Управа 
Предузећа цијени да је то неопходно, 
па чак и недовољно у односу на реа-
лне потребе. Зато се у изради годишњих 

планова пажљиво и одговорно присту-
па планирању ових трошкова, водећи 
рачуна да се не угрози позитивно 
пословање Предузећа и редовна испла-
та примања.

Поште Српске броје нешто више од 
2700 запослених разних профила и 
степена образовања. Колико Пре-
дузеће улаже у образовање и уса-
вршавање радника, те колико је то 
битно за позиционирање Предузећа 
као водећег пружатеља поштанских 
услуга у Републици Српској?

Предузеће сачињава годишњи план 
образовања и стручног усавршавања, 
водећи се исказаним потребама орга-
низационих дијелова и планираним 
новчаним средствима за ту намјену. 
Кроз едукације на специјализованим 
академијама, учешће на разним 
конференцијама и семинарима, посјете 
сајмовима и сл., велики број запослених 
има прилику усавршити своје знање те 
га примјенити у свом будућем раду. 
Такође, у Предузећу постоји едукација 
која се обавља за новопримљене ра-
днике како би се упутили у процесе 
рада и савладали задатке радног мјеста 
на које су запослени. Свако улагање у 
знање се вишеструко врати па вођени  
тим постулатом настојимо омогућити 
што већем броју запослених да се до-
датно едукује, јер су људски ресурси 
наш најзначајнији потенцијал.

Који су највећи изазови са којима се 
Предузеће суочава када су у питању 
људски ресурси? 

У последње вријеме примјетан је недо-
статак радника на мјесту поштоноше. 
Већ на почетку сам рекла колико је то 
захтјеван, одговоран па и тежак посао. 
Ту имамо велику флуктуацију радника 
али углавном на подручју Бањалучке 
регије. Сматрам да је ово лијеп посао, 
са много предности. Потребно је да му 
се човјек посвети, да га савлада и, прије 
свега, да га заволи. Кажу да је највећа 
срећа радити посао који волиш – зато је 
моја порука свима, како запосленима у 
Поштама, тако и онима ван нашег систе-
ма: волите свој посао и ништа вам неће 
бити тешко.

С циљем пружања што квалитетнијих 
услуга  нашим корисницима, у про-
теклом периоду урађено је  много 
тога на адаптацији и модернизацији 
јединица поштанске мреже. Можете 
ли нам рећи нешто више о пројектима 
који су обиљежили 2024. годину, као и 
онима који су тренутно у реализацији?

Поште Српске редовно улажу у адапта-
цију и унапређење објеката како би се 
корисницима наших услуга и запослени-
ма обезбједили бољи и пријатнији усло-
ви. Наравно да пратимо модерне токове 
у градњи, тако да су наши објекти веома 
функционални и естетски прихватљиви 
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за дјелатност и окружење. У претходној 
години можемо се похвалити адапти-
раним објектима 73301 Фоча, 76235 
Обудовац и 88280 Невесиње. Осим ова 
три комплетно реновирана објекта ула-
гали смо у обнову столарије, повећање 
безбједности уградњом балистичких 
преграда, климатизацију и вентилацију 
простора, набавку намјештаја и др. Тре-
нутно је у реализацији изградња на-
дстрешнице у ПЦ 74200 Добој, а ускоро 
започиње и реконструкција поште 89103 
Требиње. План је да у овој години ура-
димо санацију пошта 78216 Поткозарје, 
78102 Бања Лука, 79102 Приједор, 
73280 Чајниче, 74480 Модрича и  75452 
Папраћа. Гледајући набројане објекте 
може се закључити да се води рачу-
на о томе да се свака организациона 
јединица развија и унапређује у складу 
са потребама, односно да су улагања на 
нивоу Предузећа равномјерна.  

Који су то  дугорочни планови и потре-
бе Предузећа кад су у питању инфра-
структурни пројекти?

Наш највећи инфраструктурни пројекат 
за наредни период је адаптација и 
прилагођавање простора намјени 
објекта Поштанско-логистичког центра 
Гламочани. Завршетком прве фазе ра-
дова, која је планирана у овој години, 
створили би се услови за пресељење 
Поштанског центра Бања Лука на нову 
локацију. Тиме би се омогућили  оп-
тимални услови за рад без бојазни од  

повећања физичког обима који је ста-
лан. Друга и трећа фаза би омогућиле 
пресељење и других организационих 
дијелова на нову локацију, али то ћемо 
оставити за неки наредни интервју.  

Поште Српске се, попут других јавних 
предузећа суочавају са разним иза-
зовима када је у питању процес 
реализације планираних инвестици-
оних активности. Да ли нам можете 
рећи нешто више о томе шта за Вас и 
Ваше сараднике представља највећи 
изазов код планирања и реали-
зације...? Како је могуће превазићи 
поменуте изазове?

Највећи изазов код свих инвестиција, 
било да су оне пословне или прива-
тне, јесте обезбјеђивање извора фина-
нсирања. Када имате довољно новца, 
можете без страха планирати и изврши-
ти планирано. Поште Српске никад нису 
имале превише новца за инвестициије, 
али су рационално планирале и 
процјењивале шта је најнеопходније 
како би се Предузеће развијало и пра-
тило конкуренцију. Може се запазити 
да смо у претходном периоду значајна 
средства уложили у транспортна сред-
ства – возила и мопеде – јер је наша 
процјена била да је то кључно за одго-
вор на растући број пошиљака. Поред 
тога, улагали смо и у информациону 
опрему – хардвер и софтвер – јер мо-
дерно пословање без праћења техно- 
лошког напретка није могуће. Иза-

зове превазилазимо комбиновањем 
сопствених средстава кроз распоред 
расположивог прихода и кредитних  
средстава. Наравно, све то прати па-
жљива финансијска процјена, како не 
бисмо угрозили ликвидност Предузећа 
и редовне исплате према запосленима.

Све већа конкуренција на тржишту 
брзе поште, али и пружања финанси-
јских и поштанских услуга, којој смо 
свједоци, није смањила повјерење 
становништва у Поште Српске. Шта 
је оно што је главни мотив наших 
суграђана да и даље користе услуге 
Предузећа у пуном капацитету?

С пуним правом могу рећи да су По-
ште Српске бренд који и даље ужива 
највеће повјерење грађана Републике 
Српске. То повјерење није дошло преко 
ноћи – оно је резултат деценија преда-
ног, одговорног и квалитетног рада.

Ми нисмо предузеће које може не-
стати преко ноћи, као што је случај са 
неким приватним курирским служба-
ма. Ми наше провизије усклађујемо са 
примањима грађана, добит улажемо 
назад у Предузеће које је у већинском 
власништву Републике Српске – дакле, 
капитал остаје овдје. То је оно што нас 
издваја.

Исто тако, морам нагласити – имамо 
изузетно квалитетан и љубазан кадар. 
Наши радници, својим осмијехом, то-
плом ријечју и професионалним при-
ступом, задржавају постојеће корисни-
ке и мотивишу их да наставе користити 
наше услуге.

И за крај,  шта је оно што бисте као 
члан Управе, као и неко ко је највећи 
дио радног вијека посветио Поштама 
Српске, поручили свим нашим колега-
ма који ће читати ово издање Пошто-
ноше?

Моја порука за крај свим колегама је 
једноставна – волите свој посао и радите 
га најбоље што можете. Улажите у себе и 
своје знање сваки дан, јер је знање једино 
што вам нико не може одузети. Градите 
добре односе са сарадницима – тимска 
атмосфера и међусобно поштовање су 
кључни за успјех сваког колектива.

И, што је најважније – вјерујте у оно што 
радите. Вјерујте да је сада добро, али 
да може бити и боље – и да ће уз нашу 
заједничку посвећеност, труд и љубав 
према послу, сутра заиста бити још 
боље
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Током 2024. године, Предузеће за поштански саобраћај 
Републике Српске остварило је значајан напредак у 

реализацији планова пословања и постизању пословних 
циљева, ефикасно извршавајући све активности у оквиру 
своје регистроване делатности. 

Укупан физички обим пружених услуга повећан је за 1% у  
односу на 2023. годину, што представља додатних 782.975  
услуга. У пословној 2024. години, забиљежен је раст пословних 
прихода од 9% и раст укупних прихода од 10%. Пословни и уку-
пни расходи већи су за 12% у поређењу са претходном годином. 

Највећи утицај на повећање укупних расхода имало је 
повећање нето плата запослених за 80 КМ, усклађивање ми-
нималне плате са одлукама Владе Републике Српске, као и 
раст трошкова топлог оброка. 

Предузеће је континуирано преиспитивало функционалност и 
адекватност постојеће пословне мреже, с циљем унапређења 
доставних подручја и прилагођавања потребама корисника. 

Ове активности су усмјерене на пружање универзалних по-
штанских услуга и постизање високих стандарда квалитета 
услуга. На дан 31.12.2024. године, поштанске услуге су се пру-
жале путем 228 поштанских јединица, уз присуство 703 пошта-
ра и 620 шалтерских радника, омогућавајући тиме да техно-
лошки процес рада и пружање услуга буде обухваћено у свим 
насељеним мјестима Републике Српске.

Извјештај о пословању 
за период I-XII 2024. 
године

1. УСЛУГЕ
У пословној 2024. години, укупно је остварено 57.861.662 
услуге, што представља повећање физичког обима услуга 
за 782.975, односно 1% више у односу на претходну годину. 
Годишњи план укупног обима услуга остварен је са 100%.

Поштанске услуге мање су за 3% у односу на претходну годи-
ну. Укупно учешће у обиму услуга износи 50,34%. Поштанске 
услуге чине: писмоносне, директна пошта, пакетске, пошта-
нско-упутничке, услуге брзе поште, постпак и допунске услуге. 

Финансијске услуге веће су за 5% у односу на претходну го-
дину. Учешће финансијских услуга у укупном обиму износи 
34,72%. Финансијске услуге чине: исплате по закљученим уго-
ворима, платни промет, дигитална пошта, кредитни послови, 
трансфер новца као и мјењачки и брокерски послови.

Остале поштанске услуге веће су за 10% у односу на претхо-
дну годину. Учешће осталих услуга у укупном обиму је 14,94%. 
Остале поштанске услуге чине информатичке, телекомуника-
ционе и услуге посредовања.
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2. ПРИХОДИ
У пословној 2024. години Предузеће је остварило укупне при-
ходе у износу од 102.232.311 КМ, и у односу на 2023. годину 
укупни приходи су већи за 9.238.201 КМ, односно за 10%. 
Годишњи план укупних прихода остварен је са 110%.

Табела бр. 1 -  
Структура прихода за 2024. годину

Ред. 
бр. СТРУКТУРА ПРИХОДА 2024. 

% учешћа 
у укупн. 
приходу

2023. 
% учешћа 

у укупн.
приходу

Индекс 
3/5

Разлика
3-5

1 2 3 4 5 6 7 8

1. Пословни приходи 100.147.291 97,96 91.852.831 98,77 109 8.294.460

2. Финансијски приходи 408.320 0,40 271.303 0,29 151 137.017

3. Остали приходи 785.051 0,77 777.009 0,84 101 8.042

4. Приходи по осн. усклађ. 
вриједности имовине 762.186 0,75 5.986 0,01 - 756.200

5. Приход по основу исправке 
грешака из ранијих година 129.463 0,13 86.980 0,09 149 42.483

У К У П Н О: 102.232.311 100,00 92.994.110 100,00 110 9.238.201

У 2024. години, пословни приходи су остварени у износу од 
100.147.291 КМ, што представља раст од 8.294.460 КМ или 9% 
у односу на претходну годину. Пословни приходи чине 97,96% 
укупних прихода, док је годишњи план пословних прихода 
остварен са индексом од 108%.

У структури пословних прихода до повећања је дошло код 
брзе поште, повећање 39%; прихода од допунских услуга, 
повећање 30%; приход од информатичких услуга, повећање 
29%; прихода од финансијских услуга, повећање 18%, при-
хода од осталих услуга, повећање 10%; прихода од продаје 
административне таксе, повећање 7%; приходa од упутница, 
повећање 3%. 

Смањење пословних прихода забиљежено је код прихода 
од писмоносних услуга, смањење 1%; прихода од продаје 
поштанских марака и филателије, смањење 8%; прихода од 
пост-пак пошиљака, смањење 7%; прихода од пакетских ус-
луга, смањење 1%; приходa од телекомуникационих услуга, 
смањење 4%, прихода од услуга посредовања смањење 4% и 
осталих пословних прихода, смањење 20%. 

Финансијски приходи износе 408.320 КМ и у укупним прихо-
дима учествују са 0,40%. Њих чине приходи од камата, пози-
тивне курсне разлике и остали финансијски приходи.

Остали приходи износе 785.051 КМ, и у укупним приходима 
учествују са 0,77%. Приходи од усклађивања вриједности 
средстава остварени су износу од 762.186 КМ док је приход по 
основу исправке грешака из ранијих година остварен у износу 
од 129.463 КМ.

3. РАСХОДИ
Укупни расходи на нивоу Предузећа у 2024. години остварени 
су у износу 101.434.549 КМ и већи су у односу на исти пери-
од прошле године за 10.875.062 КМ или за 12%. Годишњи план 
укупних расхода је остварен са 110%.

Табела бр. 2 -  
Структура расхода за 2024. годину

Ред. 
бр. СТРУКТУРА РАСХОДА 2024.

% учешћа 
у укупном 

расходу
2023. 

% учешћа 
у укупном 

расходу

Индекс 
3/5

Разлика
3-5

1 2 3 4 5 6 7 8

1. Пословни расходи 99.715.146 98,3 89.196.710 98,5 112 10.518.436

2. Финансијски расходи 467.948 0,46 280.160 0,31 167 187.788

3. Остали расходи 129.319 0,13 217.414 0,24 59 -88.095

4. Расходи по осн. усклађ. 
вриједности имовине 754.898 0,74 346.815 0,38 218 408.083

5. Расходи по осн. испр. 
грешака из ранијих година 367.239 0,36 518.388 0,57 71 -151.149

У К У П Н О: 101.434.549 100,00 90.559.487 100,00 112 10.875.062



 

Набавна вриједност продате робе 

Трошкови материјала 

Трошкови горива и енергије 

Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 

Трошкови производних услуга  

Амортизација 

Трошкови резервисања 

Нематеријални трошкови 

Трошкови пореза 

Трошкови доприноса 
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3. РАСХОДИ
Укупни расходи на нивоу Предузећа у 2024. години остварени 
су у износу 101.434.549 КМ и већи су у односу на исти пери-
од прошле године за 10.875.062 КМ или за 12%. Годишњи план 
укупних расхода је остварен са 110%.

Табела бр. 2 -  
Структура расхода за 2024. годину

Ред. 
бр. СТРУКТУРА РАСХОДА 2024.

% учешћа 
у укупном 

расходу
2023. 

% учешћа 
у укупном 

расходу

Индекс 
3/5

Разлика
3-5

1 2 3 4 5 6 7 8

1. Пословни расходи 99.715.146 98,3 89.196.710 98,5 112 10.518.436

2. Финансијски расходи 467.948 0,46 280.160 0,31 167 187.788

3. Остали расходи 129.319 0,13 217.414 0,24 59 -88.095

4. Расходи по осн. усклађ. 
вриједности имовине 754.898 0,74 346.815 0,38 218 408.083

5. Расходи по осн. испр. 
грешака из ранијих година 367.239 0,36 518.388 0,57 71 -151.149

У К У П Н О: 101.434.549 100,00 90.559.487 100,00 112 10.875.062

У 2024. години пословни расходи остварени су у износу од 
99.715.146 КМ. Пословни расходи су већи за 10.518.436 КМ, 
односно за 12% у односу на прошлу годину. У укупним ра-
сходима пословни расходи учествују са 98,30%. Годишњи план 
пословних расхода за 2024. годину остварен је са индексом од 
109%. Финансијски расходи остварени су у износу од 467.948 
КМ и у укупном расходу учествују са 0,46%. Финансијске ра-
сходе чине камате по кредитима, негативне курсне разлике 
и остали финансијски расходи. Остали расходи су остварени 
у износу од 129.319 КМ и учествују са 0,13% у укупним расхо-
дима. Расходи по основу усклађивања вриједности имовине 
остварени су у износу од 754.898 КМ док су расходи по основу 
исправке грешака из ранијих година остварени у износу од 
367.239 КМ. 

Структура пословних расхода  
за 2024.годину

 

Набавна вриједност продате робе 

Трошкови материјала 

Трошкови горива и енергије 

Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 

Трошкови производних услуга  

Амортизација 

Трошкови резервисања 

Нематеријални трошкови 

Трошкови пореза 

Трошкови доприноса 
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4. ПЛАТЕ РАДНИКА
У 2024. години, цијена рада је износила 210 КМ, што је у скла-
ду са планираним износом за цијелу годину. Топли оброк се  
обрачунава и исплаћује мјесечно уз плату, у складу са 
важећим Колективним уговором, чиме се обезбеђује контину-
итет у исплати овог права радницима. Поред тога, регрес за 
2024. годину планиран је у износу од 600 КМ по раднику, што 
представља значајну накнаду за раднике. 

Трошкови осталих личних примања, као што су накнаде за 
смртни случај, дневнице, трошкови превоза радника на по-
сао, паушали за мопеде и други, обрачунавају се у складу са 
Колективним уговором. 

Ови трошкови представљају важан дио укупних трошкова за-
послених и обезбеђују одређени ниво подршке радницима у 
различитим ситуацијама и потребама. У 2024. години, трошко-
ви по основу плата, накнада плата и осталих личних примања 
износили су 71.125.271 КМ, што представља повећање од 12% 
у односу на 2023. годину. 

Овај раст трошкова, односно повећање резултат је повећања 
нето плате за 80 КМ у јануару 2024. године, повећања топлог 
оброка, као и усклађивање минималне плате са одлукама Вла-
де Републике Српске. 

Годишњи план трошкова плата, накнада плата и осталих ли-
чних примања остварен је са 111%. 

На име осталих личних примања, исплаћено 14.228.403 КМ, а 
односи се на трошкове дневница у земљи, трошкова превоза 
радника на посао и са посла, паушал за мопеде, помоћ запо-
сленима у случају болести или смрти, помоћ запосленимa за 
рођење дјетета, накнада за топли оброк запослених, трошко-
ви бруто накнада – регрес за годишњи одмор, трошкови за 
ДПФ на терет радника, трошкови за ДПФ на терет Послодавца 
и накнада синдикалним представницима и др. 

5. ЗАПОСЛЕНИ
На дан 31.12.2024. године укупан број запослених у Предузећу 
износи 2.659 радника. У односу на 31.12.2023. године број за-
послених се повећао за 35 радника, односно за 1%. 

Анализа квалификационе структуре запослених показује да 
средња стручна спрема (ССС) доминира са 71,76% у укупном 
броју запослених, што указује на значај технолошких и опера-
тивних позиција у пословању Предузећа. 

Повећање броја запослених са средњом стручном спре-
мом за 23 радника у односу на претходну годину у вези је 
са повећањем физичког обима услуга и потребом за већим 
бројем извршилаца на технолошким радним мјестима. 

Највећи број радника налази се у интервалу од 41- 50 годи-
на старости, са тенденцијом раста (индекс 104%) и учествују 
у укупном броју запослених са 30,46%, док је број радника у 
интервалу од 51 – 60 година старости смањен (индекс 98%) и 
учествују у укупном броју запослених са 24,45%.

6. ОБАВЕЗЕ И ПОТРАЖИВАЊА
Краткорочне обавезе на дан 31.12.2024. године износе 
20.558.498 КМ, а у односу на исти период 2023. године веће 
су за 17% или за 3.054.305 КМ. У укупним краткорочним оба-
везама највеће учешће имају обавезе из пословања 40,74% и 
обавезе за плате и накнаде плата и чине 29,75% укупних кра-
ткорочних обавеза. 

Дугорочне обавезе на дан 31.12.2024. године износе 3.150.790 
КМ.

Краткорочна потраживања, краткорочни пласмани и готови-
на на дан 31.12.2024. године износе 15.421,422 КМ и у односу на 
прошлу годину већи су за 1.002.188 КМ. У текућим средстви-
ма учествују са 80%. Краткорочна потраживања у износу од 
11.675.918 КМ већа су за 9% или за 967.219 КМ у односу на 2023. 
годину. 

У структури краткорочних потраживања највећа су 
потраживања од купаца у земљи у износу 10.446.948 КМ 
која чине 89,47% краткорочних потраживања. Највећа 
потраживања (у бруто износу) су потраживања од буџетских 
корисника, фондова, локалне самоуправе (општина) и цента-
ра за социјални рад
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АКТУЕЛНО

Чланови Управе Предузећа 
на састанку  са министром 
саобраћаја и веза у Влади РС
Констатовано је да су 
Поште Српске до сад 
успјешно одговорале 
на потребе тржишта и 
корисника, остваривале 
стабилно пословање, 
те реализовале бројне 
пројекте који доприносе 
даљем унапређењу и 
модернизацији поштанских 
услуга 

Директор Пошта Српске, Миладин 
Радовић је у фебруару текуће го-

дине, са осталим члановима Управе 
Предузећа, присуствовао радном са-
станку са министром саобраћаја и веза 
у Влади РС, Недељком Чубриловићем, 
на којем се разговарало о текућим иза-
зовима и плановима за даљи развој 
Предузећа.

Тема састанка била су актуелна питања 
која се односе на економску одржи-
вост Предузећа, наплативост услуга и 
стратегију политике цијена у наредном 
периоду.

Разговарало се о изазовима који су про-
изашли утврђивањем најниже цијене 
рада, као и неопходности усклађивања 
цијена услуга са тренутним еконо-
мским оквирима. Такође, представљене 
су мјере које ће бити предузете у циљу 
постизања веће наплате услуга, уз 
очување стабилности и конкурентно-
сти на тржишту. 

Констатовано је да су Поште Српске 
до сад успјешно одговорале на потре-
бе тржишта и корисника, остваривале 
стабилно пословање, те реализовале 
бројне пројекте који доприносе даљем 
унапређењу и модернизацији пошта-
нских услуга.

Министар саобраћаја и веза, Недељко 
Чубриловић истакао jе да је циљ Ми-
нистарства да Поште Српске наставе 
да буду профитабилно и развијено 
предузеће, које ће континуирано пру-
жати квалитетне услуге корисници-
ма, те да ће Министарство предузети 
све неопходне мјере за стварање још 

повољнијег пословног окружења.

Директор Предузећа Миладин Радовић 
изразио jе очекивање да ће Поште 
Српске у 2025. години наставити стабил-
но пословање, уз подршку Министар-
ства и сарадњу са свим релевантним 
институцијама
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МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА
РИЈЕ Ч ДИРЕК ТОРА

Дигитализација 
поступака царињења 
поштанских и експрес 
пошиљака у БиХ
На овај начин ће се унаприједити управљање ризицима у 
БиХ путем интеграције новог IT модула унутар постојећег 
царинског оквира

Oслањајући се на досадашње успје-
шне напоре да се поједноставе и 

дигитализују царински процеси прили-
ком царињења поштанских и експрес 
пошиљака,  у Бањој Луци је, 12. маја 2025. 
године, званично започео пројекат 
дигитализације поступака царињења 
поштанских и експрес пошиљака у Бо-
сни и Херцеговини.

Овај пројекат има за циљ да преко-
граничну трговину у Босни и Херцего-

вини учини бржом, сигурнијом и до-
ступнијом.

Глобална алијанса за олакшице у трго-
вини, која пројекте спроводи путем 
њемачке развојне агенције „GIZ“ и у 
сарадњи са GIZ-овим регионалним про-
грамом „RegioTrade“, а уз значајно уче-
шће програма Уједињених нација за 
трговину и развој (UNCTAD) има за циљ 
да дигитализује процесe царињења по-
штанских и експрес пошиљака у БиХ на 

начин да уведе електронске најаве за 
пошиљке у приспјећу и отпреми. На овај 
начин ће се унаприједити управљање 
ризицима у БиХ путем интеграције но-
вог IT модула унутар постојећег цари-
нског оквира. 

Општи циљеви пројекта су:

• Скраћење царинског поступка за 
до 30%,

• Побољшана безбједност и транспа-
рентност,

• Усклађивање процедура унутар 
БиХ са ЕУ и међународним станда-
рдима.

У оквиру панел дискусије под називом 
„Тренутно стање и користи од електро-
нских најава у приспјећу и отпреми за 
поштанске и експрес пошиљке“, учешће 
је узео Зоран Дурић, извршни директор 
за поштански саобраћај Пошта Српске. 
Дурић је истакао значај дигитализације 
царинских процедура за унапређење 
ефикасности, брзине и транспарентно-
сти поштанског саобраћаја, као и ва-
жност међуинституционалне сарадње 
у процесу модернизације логистичких 
токова.

Догађај је окупио представнике инсти-
туција, међународних организација, 
јавних поштанских оператера и прива-
тних поштанских оператера
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МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА

Одржан Форум поштанских 
лидера Европе и ЦИС региона

НАГРАДА 
QSF AWARDS 
ДОДИЈЕЉЕНА 
ПРОЈЕКТУ 
ПОШТА 
СРПСКЕ 

Сњежана Мартић, замјеник дире-
ктора и извршни директор за пра-

вне, опште послове, људске ресурсе и 
инвестиције и Дијана Грујић, извршни 
директор за продају и маркетинг при-
сустовале су  на првом Форуму пошта-
нских лидера Европе и ЦИС региона, 
који се одржао у Бакуу ( Азербејџан ),  у 
мају 2025. године. 

Форум, који је организовао Свјетски 
поштански савез (UPU), окупио је 
кључне актере из поштанског секто-
ра Европе и ЦИС региона, укључујући 
поштанске оператере, регулаторна 
тијела и друге релевантне институције, 
са фокусом на иновације, е-трговину, 
логистику, транспорт и дигиталну тра-
нсформацију. 

Циљ форума је размјена најбољих пра-
кси, дискусија о регулаторним изазови-
ма, те представљање дигиталних рје-
шења за поштанске оператере. 

Учешће Пошта Српске на овом пре-
стижном скупу потврђује посвећеност 
праћењу најновијих индустријских тре-
ндова и активном доприносу развоју 
поштанског сектора, у складу са гло-
балним технолошким и тржишним кре-
тањима

Одбор Фондa за квалитет Свјетског 
поштанског савеза (UPU QSF) доди-

јелио је Поштама Српске награду за 
пројекат„Имлементација IPS.post“, који 
представља увођење апликативног рје-

шења Свјетског поштанског савеза за ме- 
ђународну размјену пошиљака. 

Фонд за квалитет Свјетског поштанског 
савеза помаже оснаживању глобалне по-
штанске мреже, финансирањем пројеката 

побољшања квалитета поштанских услу-
га, посебно у међународном поштанском 
саобраћају, а од 2007. додјељује награде 
за најбоље реализоване пројекте. 

Одлука о томе који поштански оператер 
ће добити награду заснива се на резу-
лтатима евалуације пројеката спрове-
дених у претходној години. Апликатив-
но рјешење за које је додјељена награда 
уведено је 2022. године у Поште Српске, 
а наредне двије године је праћено од 
стране Фонда за квалитет.

Поште Српске су од почетка кориштења 
IPS.Post постале апликативно и еле-
ктронски видљиве за цијели свијет, уз 
достизање задатог квалитета размјене 
података у свим сегментима у којима 
нам је то тренутно омогућено
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МЕЂУОПЕРАТЕРСКА САРАДЊА

Сaстанак јавних 
поштанских 
оператера у 
Мостару 
Због потенцијала заједничких ресурса, јавни поштански 
оператери имају кључну предност у пружању квалитетних 
услуга и доступности не само у урбаним срединама, 
него и у мање развијеним и руралним подручјима, 
чиме настављају играти важну улогу у друштвеном и 
економском животу 

Као наставак интензивне сарадње 
усмјерене на унапрјеђење квали-
тета услуге Брзе поште као и прије-
длозима за рјешавање проблема са 
којима се сусрећу јавни поштански 
оператери, у Бањој Луци је у марту, 
поново одржан  сaстанак  јавних по-
штанских оператера.

На састанку се разговарало о техно-
лошким и процедуралним опцијама 
измјене Цјеновника, усаглашавању 
заједничких ставова те дефинисању 
услуга

У Мостару је 16. јануара 2025. године, 
одржан састанак Управа три јавна 

поштанска оператера: Пошта Српске, 
Хрватске поште Мостар и ЈП БХ По-
ште Сарајево, на којем се разговарало 
о актуелним темама и изазовима по-
штанског сектора који пролази кроз 
интензивну трансформацију због брзе 
дигитализације привреде, eCommerce 

трендова, регулаторног оквира пошта-
нског сектора, али и друштва уопштено. 

Теме су, између осталих, биле и потребе 
корисника и економска улога пошта-
нских оператера, при чему је истакнута 
предност јавних поштанских оператера 
кроз њихову разгранату дистрибуцијску 
мрежу и логистичке капацитете. По-

себно се расправљало о задњој одлу-
ци Владе ФБиХ о минималној плати и 
финансијским ефектима које та одлука 
има на финансијску стабилност и од-
рживост пословања јавних поштанских 
оператера, те о мјерама које треба пред-
узети у циљу одрживости пословања.

Узимајући у обзир изузетно велики обим 
пошиљака с робом из међународног 
саобраћаја у БиХ који генеришу eCo-
mmerce платформе попут TEMU-а, 
SHEIN-а и других, разговарало се и о 
регулаторном оквиру који прописује 
могућност уласка пошиљака с робом 
из иностранства, у складу са Законом о 
царинској политици БиХ, као и важећим 
актима Свјетског поштанског савеза 
који регулишу област међународног по-
штанског саобраћаја. 

Овај састанак у Мостару нагласио је 
важност даље сарадње и заједничког 
одговора на изазове које доноси улазак 
eCommerce пошиљака из међународног 
саобраћаја. Због потенцијала заједни-
чких ресурса, јавни поштански опе-
ратери имају кључну предност у 
пружању квалитетних услуга и досту-
пности не само у урбаним срединама, 
него и у мање развијеним и руралним 
подручјима, чиме настављају играти 
важну улогу у друштвеном и еконо-
мском животу. 

Сва три јавна поштанска оператера 
у БиХ остају предана континуираној 
изградњи јавне поштанске инфра-
структуре у циљу заједничког пружања 
универзалне поштанске услуге, импле-
ментацији иновативних рјешења у циљу 
подизања квалитета пружања услуга, 
као и рад на унапређењу пружања логи-
стичких услуга у сегменту брзе доставе 
пошиљака
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МОБИЛНА АПЛИКАЦИЈА
У  КОРА К С  ВРЕМЕНОМ

ePošteSrpske 
сада са новим 
опцијама

У циљу што потпунијег задовољења 
потреба наших корисника, по-

четком априла у употребу су пуште-
не нове функционалности апликације 
еPošteSrpske које подразумијевају: пра-
ћење пошиљке, калкулатор поштарине, 
најаву пошиљке, преглед пошиљки и 
пронађи пошту. еPošteSrpske је моби-
лна апликација доступна за Андроид и 
IOS оперативне системе која омогућава 
најједноставнији начин плаћања режи-
јских рачуна. 

Путем мобилне апликације, без обзи-
ра на то гдје се налазите,  омогућено је 
плаћање рачуна, у земљи или иностра-
нству.

Поште Српске су прва поштанска ко-
мпанија у Босни и Херцеговини која је 
развила и представила мобилну апли-
кацију са онлајн услугама под брендом 
ePošteSrpske и слоганом Пошта за нова 
времена. 

Накнада за плаћање 
режијских рачуна (Visa и 
Маstercard картице) 

  00,00 – 20,00 КМ провизија –  0,90 КМ

  20,01 – 50,00 КМ провизија –  1,80 КМ

  50,01 – 100,00 КМ провизија – 3,00 КМ

  100,01 – 1000,00 КМ провизија – 3% 
од износа

Након што се 
а п л и к а ц и ј а 
инсталира и 
платна картица 
региструје (без обзи-
ра која је банка изда-
валац картице), могу-
ће је одмах почети са 
плаћањем рачуна.

Додатне опције на 
апликацији:
Праћење пошиљкe – упишите пријемни 
број и сазнајте гдје је ваша пошиљка у 
сваком тренутку

Калкулатор поштарине – лако израчу-
најте трошкове слања пошиљака и нов-
чаног пословања

Најава пошиљке – најавите преузи-
мање пошиљке на адреси пошиљаоца 
или у јединици поштанске мреже

Преглед пошиљки – пратите историју 
ваших поштанских услуга

Пронађи пошту – пронађите најближу 
пословницу и провјерите радно 
вријеме
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Реконструкција објекта 
поште 88280 Невесиње

Директор Пошта Српске, Миладин 
Радовић, је крајем априла текуће 

године,  у присуству начелника општи-
не Невесиње, Миленка Авдаловића, на-

родног посланика Илије Таминџије, чла-
нова Управе Предузећа, представника 
Радне јединице Требиње, као и осталих 
представника локалне заједнице, сим-
боличним пресијецањем врпце пустио 
у рад адаптирани обекат Поште 88280 
Невесиње.

С циљем извођења системског ремон-
та, Предузеће je из властитих средста-
ва предузело радове инвестиционог 
одржавања укупне вриједности око 
150.000,00 КМ, кроз реконструкцију еле-
ктро и водоинсталација, формирање 
благајне, повећање корисничког дијела 
шалтер сале, те фасадерске радове 
употпуњене новим визуелним иденти-
тетом Пошта Српске.

Сарадња Пошта Српске и органа локалне 
заједнице потврђује важну улогу које ово 
јавно предузеће остварује у читавој Хе-
рцеговини, али и Републици Српској. 

Начелник општине Миленко Авдаловић, 
захвалио се менаџменту Пошта Српске 
што су уврстили и пошту у Невесињу 
за реализацију инвестиционог одржа-
вања, те је приликом свечаног отварања 
пожелио Поштама Српске успјех у раду  
и увећање прихода, као и задовољство 

корисника квалитетом пружених услуга. 
Локална управа ће, према ријечима на-
челника Авдаловића, испунити све своје 
претходно преузете обавезе у вези са 
овим пројектом.Поште Српске као јавни 
поштански оператер имају задатак да 
свим корисницима, у сваком дијелу Ре-
публике Српске пруже своје услуге у 
пуном капацитету, те омогуће пуну по-
везаност како у унутрашњем, тако и 
међународном поштанском саобраћају.

Пошта Невесиње - некад и сад

Свечано отварање поште Невесиње

ИНВЕСТИЦИЈЕ
РЕНОВИРА НИ ОБЈЕК Т И ПОШ ТА СРПСК Е
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ИНВЕСТИЦИЈЕ
РЕНОВИРА НИ ОБЈЕК Т И ПОШ ТА СРПСК Е

Свечано отворен 
реновиран објекат 
Пошта Српске у 
Обудовцу 

Након извршених активности на 
ентеријерском опремању просто-

ра, 4. априла 2025. године, свечано је 
пуштена у рад пошта 76235 Обудовац. 

Замјеник директора Пошта Српске, 
Сњежана Мартић, извршни директор 
за продају и маркетинг Дијана Грујић и 
директор Радне јединице за поштански 
саобраћај Брчко Синиша Стевановић, 
са сарадницима, су у присуству пре-
дставника локалне заједнице, симбо-
личним пресијецањем врпце, пустили у 
рад адаптирани објекат Поште.

„У циљу извођења системског ремон-
та, Предузеће је из властитих сре-

дстава предузело радове инвестици-
оног одржавања укупне вриједности 
око 50.000,00 КМ, и то конкретно кроз 
реконструкцију електро и хидроинста-
лације, адаптацију шалтер сале, реко-
нструкцију крова и фасадерске радове 
на објекту“, изјавила је овом приликом 
Сњежана Мартић.

Пошта Обудовац, која ће ускоро просла-
вити 120 година постојања, конкретан је 
доказ присутности и обавезе да кори-
сницима наших услуга омогућимо ко-
нстантну повезаност како у унутрашњем, 
тако и у међународном поштанском 
саобраћају

Унапријеђени услови рада за наше 
колеге и модеран, пријатан простор 
за кориснике, потврђују нашу опре-
дијељеност да сваку јединицу поштан-
ске мреже обликујемо по мјери човјека 
–оног који у њој ради, и оног који у њу 
долази. 

Као и до сада, остајемо вјерни својој 
улози друштвено одговорне компаније, 
у којој су и људи и квалитет услуге 
увијек на првом мјесту

Синиша Стевановић, директор РЈ Брчко, отварање поште Обудовац
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ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ И РАЗВОЈ
ИН Ф ОР М А Ц ИОН А Б Е З БЈЕ Д НО С Т

Интерне провјере 
ISO стандарда (ни)су 
баук?
Кад се најави интерна провјера, не тражите изговоре, 
не кријте документе – отворите ладице, врата и ум. 
Будите спремни да заједно с интерним провјеривачима 
унаприједите пословање

Огњен Драгојевић

Руководилац Службе за  
информациону безбједност

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Кад се у фирми најави интерна про-
вјера ISO стандарда, често звучи као 

да долази Велики брат – сви се уозбиље, 

неко паничи, а неко већ размишља гдје 
да склони "доказе". 

Неки запослени неусаглашености и 
примједбе са интерних провјера дожи-
вљавају лично, као критику, а не као 
оно што оне заправо јесу – прилика за 
унапређење пословања.

НЕУСАГЛАШЕНОСТ 
НИЈЕ КАТАСТРОФА  
... катастрофа је игнорисати неуса-
глашеност!

Неко ко је слушао интерне провјери-
ваче на вријеме 
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ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ И РАЗВОЈ
ИНФ ОРМ А ЦИОН А БЕЗБЈЕ Д НОС Т

ИНТЕРНИ ПРОВЈЕРИВАЧИ 
– ИНСПЕКТОРИ ИЛИ САВЕЗНИЦИ?  
Интерни провјеривач није ни детектив ни судија – он је неко ко зна станда- 
рде, види ширу слику и жели да заједно са вама пронађе начин да фирма 
боље функционише

ДОКАЗИ 
– НЕ ТРЕБА ИХ 
САКРИВАТИ, НИСУ 
ПРОТИВ ВАС!  
Није сврха у папирологији, него 
у могућности да покажемо шта 
радимо и како то можемо боље 
– без доказа, све остаје на „ре- 
кла-казала“

ЗАШТО НИЈЕ 
СТРАШНО ДОБИТИ 
НЕУСАГЛАШЕНОСТ И 
КОРЕКТИВНУ МЈЕРУ?  
Запамтите – неусаглашеност и 
корективна мјера не значи да 
сте погријешили лично као осо-
ба – већ да је процес имао ,,рупу'' 
коју ћемо сада да „закрпимо“ и 
идемо даље јачи

ISO СТАНДАРДИ 
НИСУ ВАНЗЕМАЉСКИ 
ЈЕЗИК  
ISO стандарди не траже од нас 
„немогуће“, већ само оно што би 
свака одговорна фирма и сама 
жељела – ред, одговорност и 
стално побољшање

Замислите интерну провјеру као редов-
ни сервис аута. Не чекамо да ауто ста-
не да бисмо га сервисирали, зар не? Па 
тако ни фирма не треба чекати квар да 
би нешто поправила. 

Ако вам механичар каже да су кочнице 
при крају, нећете се ваљда увриједити – 
бићете му захвални што вас је спасио те-
жих посљедица. Зашто би било другачије 
ако вам интерни ISO провјеривач укаже 
на слабост у пословном процесу?

Интерна провјера нам помаже да схва-
тимо гдје смо јаки, а гдје можемо (или 
морамо) бити бољи. 

Неусаглашености нису грешке – то су 
шансе за напредак. Као тренер који вам 
каже да радите на кондицији – не зато 
што вас не воли, већ зато што зна да мо-
жете и морате више.

Интерни провјеривачи нису ту да лове 
кривце, већ да ојачају и унаприједе 
процесе. И они често науче нешто кроз 
провјере – па и то је дио система који се 
стално побољшава. 

Игнорисање неусаглашености и про-
блема није помоћ – то је одлагање про-
блема које вас може скупо коштати. Као 
кад вас на техничком прегледу аутомо-
била „пусте“ с лошим кочницама – мо-
жда вам је лакше тог дана, али ризик је 
огроман.

Постоји изрека: „Кад дођеш у неке го-
дине, нема потпуно здравих људи, има 
само непрегледаних.“ Исто је и с фирма-
ма – свака има пропусте, само неке то не 
знају јер нису прошле интерне провјере 
или се провјере раде површно.

Зато, кад се најави интерна провјера, 
не тражите изговоре, не кријте до-
кументе – отворите ладице, врата и 
ум. Будите спремни да заједно с инте-
рним провјеривачима унаприједите 
пословање.

Јер најбољи пословни систем није онај 
без неусаглашености – већ онај који их 
препознаје и користи за властити раст 
и развој
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МАРКЕТИНГ
5 4 .  ТА К МИЧЕЊ Е У  ПИС А ЊУ 
ПИС А М А З А М Л А Д Е

Првопласирани рад биће преведен на енглески језик и 
представљаће БиХ на Избору најбољег литерарног рада 
на задану тему 

Ана Урукало 
написала најљепше 
писмо БиХ у 2025

Ана Урукало, ученица Основне школе 
„Петар Петровић Његош“ из  Бање 

Луке, написала је најљепше писмо на 54. 
међународном такмичењу у писању пи-
сама за младе, у организацији Свјетског 
поштанског савеза (UPU). 

Првопласирани рад биће преведен на 
енглески језик и представљаће БиХ на 
Избору најбољег литерарног рада на 
задану тему.

Међународни биро је, за 54. међуна-
родно такмичење у писању писама за 

младе, одабрао тему "Замисли да си 
океан.Напиши некоме писмо у којем 
ћеш објаснити зашто и како би се треба-
ли добро бринути о теби ".

На адресе БХ Поште Сарајево,  ХП Мо-
стар  и  Пошта Српске, пристигао је 
значајан број писама које је стручни 
жири прочитао, анализирао и изабрао 
она која ће бити награђена.

Друго мјесто освојио је Тарик Потурак, 
ученик Јавне установе Десета основна 
школа Илиџа, док је треће мјесто припа-
ло Иви Шакота,  ученици ОШ „фра Дида-
ка Бунтића“ Читлук.Најљепши рад БиХ 
биће награђен са 500,00 КМ, други са 
300,00 КМ, а трећепласирани рад биће 
награђен са 200,00 КМ. 

Ученици сва три награђена рада осим 
новчане награде добиће и бицикл, као 
и друге вриједне награде, а њихови на-
ставници, поред поклон пакета сва три 
јавна поштанска оператера, ће  добити  
и по 150,00 КМ.

Осим поменутих, изабрано је  још седам 
најуспјешнијих радова чији аутори ће 
добити  Devia бежичне bluetooth слуша-
лице и друге вриједне награде:

  Ella Бјелопољак, "Друга основна 
школа", Босанска Крупа

  Емина Мешић, ОШ “Велишићки 
хероји”, Велешићи, Сарајево

  Анте Резо, ОШ “Ивана Мажуранића”, 
Посушје

  Михаило Петровић, ОШ "Свети Сава", 
Црњелово, Бијељина

  Анђела Талић, ОШ "Петар Бакула", 
Мостар

  Елена Варунек, ОШ "Јован Цвијић", 
Бања Лука

  Франка Черкуч, ОШ “Силвије Страхи-
мор Крањчевић”, Мостар.

За најкреативније писмо одабран је рад 
Тајме Мехурић, ученице ЈУ ОШ „Хасан 
Кикић“, из Грачанице, која ће као награ-
ду добити штампач у боји, као и поклон 
пакете сва три јавна поштанска опера-
тера.

Завршна церемонија проглашења по-
бјеника и свечана додјела награда, за 
54. Међународно такмичење у писању 
писама, ће бити организована  у  Моста-
ру  почетком октобра 2025. године
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МАРКЕТИНГ
5 4 .  ТА К МИ ЧЕ Њ Е У  ПИС А Њ У 

ПИС А М А З А М Л А Д Е

К ако си, пријатељу 
мој драги? Знам 
да ти се нисам дуго 
јављао, опрости ми 
због тога. Нисмо се већ 
неко вријеме ни видјели, 

ни загрлили, ни огледали један у друго-
ме...

Знаш, много сам ти тужан. Водено срце моје болује. 
Некад раније смо сваке ноћи причали веселе приче, заједно 
се смијали, али вечерас ти доносим несрећне вијести...

Сјећаш ли се Пинкија, мог дивног перјастог другара с 
насмијаним очима, и његове сестре Роузи, најслађе океанске 
рибице тратинчице, са сребрним рубом на репу? Она у коју 
су сви били заљубљени, чак и корњачасти Драгомир, па ју је 
запросио? Она што се због ње вишекраки Звјездан обрнуо чак 
осам пута унатрашке? Е да, та! И Пинки њен брзорепи брат 
због којег је хоботница Мица замрсила краке, а ајкула страш-
на прешла у вегетаријанце. Тако је- Пинки и Роузи, најбољи 
океански рибац и рибица. Ја, твој океан, много љубави у себи 
имам, али они су ми били миљеници! И не само мени... Након 
што им је родитеље прогутала црна нафтна мрља, цијело се 
моје океанско царство стицало да заштити брата и сестру. 
Сваки им је ћошак мог љубичасто-наранџастог коралног гре-
бена уступљен за становање и истраживање. Ража Дража им је 
сваки дан доносила шненокле, а риба са петог спрата нудила 
услуге маникира и педикира. Златна рибица им је испуњавала 
сваки дан не три, већ четири жеље. Били су сложни Пинки и 
Роузи, сваку је морску салату дијелила с њим, брисала му брке 
након оброка. Заједно су шкакиљали кита по трбуху, скривали 
корњачине дебеле наочаре, бројали морузгве из VI-3, вукли 
за реп чак и бркатог рака Мака.

Али, нико се није љутио и никоме нису сметали... Јер су били 
млади... Јер су били драги... Јер су били сами!

Сваки пут кад би шетали 
Булеваром алги Пинки би 
скинуо свој шеширић и с 
поштовањем климнуо гла-
вом поздрављајући старије. 
Једном је чак и зауставио 
саобраћај да би бака од рака 
безбједно прешла улицу. А 

тек Роузина розе хаљиница 
и машна с тракицама- биле 

су мрдајући симбол радости. 
Кажу да се једино они нису 

хтјели тркати са морским пу-
жем јер нису жељели да га по-

стиде. Једном су му чак и склонили 
каменчић с пута, да брже прође. Пра-

вили су се да не примјећују да је пола 
терена прешао на леђима једног морског 

коњића.

Живјели су на раскрсници Чистоводне улице, одмах поред 
школе. Сви би се смијешили гледајући их док год не замак-
ну иза угла и док има назнака тракица које плешу на морској 
струји.

А онда... Јутрос... Кад их је безуби зубатац послао да га наруче 
код стоматолога, ох, сва је радост престала да постоји! Равно 
са површине, директно на моје најбоље другаре, пао је неки 
велики, стари точак. Пао - и угасио живот! Пао - и уништио 
свјетлост, однио радост, укинуо смијех! Остадоше под старом 
гумом четири уплакана ока, два беби пераја и сребрни руб.

Викао сам, вриштао сам, раширио своје велике зелено-пла-
ве руке, махао, разгртао, склањао, гурао, али узалуд! Узалуд, 
пријатељу мој са висина!

А ти, мјесече? Ти си срећан. Знаш ли зашто? Ја могу да видим 
кад ти са неба плачеш на мене, али ти не можеш да видиш кад 
ја са земље плачем на тебе!

Твој неизмјерно тужни океан

П.С. Поручи звијездама да не буду несрећне и да не гасе своја 
свјетла, већ да ми са пјесмом и радошћу дочекају моје најмилије 
ружичасте пријатеље. До скорог виђења...

2 9 . 0 3 . 2 0 2 5 .
А Н А  У Р У К А Л О

 Здраво, дивни 
мјесече!
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МАРКЕТИНГ
ПИШЕМ ПИСМО Д ЈЕ Д У  МРА ЗУ

Додјељене награде 
за новогодишњу 
активност Пишем 
писмо Дједу Мразу

као и едукацију, када је у питању сама 
пошта и начин на који се шаљу писма.

На адресу Пошта Српске је стигло 6.470 
писама од малишана широм Републике 
Српске. 

Свечана додјела награда са пригодним 
културним програмом  организована 
је у девет градова Републике Српске, 
сједиштима Радних јединица Пошта 
Српске (Бања Лука, Приједор, Добој, 
Брчко, Бијељина, Фоча, Зворник, Соко-
лац, Требиње). 

У свакој радној јединици су изабрана по 
три најљепша писма, а њихови аутори 

Са првим зимским данима, у Поште 
Српске дошао је и Дјед Мраз, да 

сa џаком препуним поклона, измамим 
осмијех на лицима малишана широм 
Српске.

Поште Српске, традиционално, у доба 
новогодишњих празника, покрећу ново-
годишњу активност  „Пишем писмо Дје- 
ду Мразу“. Активност је намијењена на-
јмлађем узрасту – дјеци из вртића и ни-

жих разреда основних школа, из разлога 
што се они највише радују новогодишњим 
празницима и „поклонима Дједа Мраза“.

Данас се све мање младих изражава 
писаним путем. Овом активношћу По-
ште омогућавају дјеци да изразе своја 
осјећања кроз писану ријеч, да своје 
жеље преточе у причу или цртеж, те 
да на тај начин развију навику писаног 
изражавања и љубави према писању, 

су добили пригодне награде (1. мобил-
ни телефон, 2. bluetooth звучник, 3. 
бежичне слушалице). 

Ученици Прве основне школе из Брчко 
Дистрикта БиХ, који су послали највише 
писама, су добили Сто за стони тенис. 

На нивоу Републике Српске подјељено 
је 500 новогодишњих пакетића за ауто-
ре 500 одабраних радова
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Разгледнице  
- поруке које 
путују срцем

ПРВА РАЗГЛЕДНИЦА ШТАМПАНА 
ЋИРИЛИЦОМ  
Прва права разгледница на ћириличном писму штампана је 
1871. године у уредништву листа "Змај у Бечу. 

Штампана је на приједлог геодетског официра Петра Ма-
нојловића из Сентомаша (данашњег Србобрана), у сарадњи 
са Јованом Јовановићем Змајем, уредником тадашњег сати-
ричног листа „Змај“.

Познати цртач, техничар и картограф, чије се име везује за 
неколико успјелих едиција тога времена, током једне од 
својих честих посјета редакцији предложио је чика Јови да 
изради специјалне илустроване дописнице ради обављања 
краће преписке редакције са читаоцима.

Разгледница је отиснута на картону формата дописне карте у 
техници бакрореза. Манојловић је идејну скицу припремио 
крајем 1870. Када је његов цртеж одобрила редакција „Змаја“, 
израда разгледница у бакрорезу повјерена је познатом беч-
ком резбару Валдхајму, који је наручену количину предао ре-
дакцији почетком априла 1871.

Ова прва илустрована дописница у свијету имала је све ка-
рактеристике разгледнице у данашњем смислу: слику на 
предњој страни са одређеним простором за адресовање, 
односно поштанску марку, док је полеђина карте остављена 
празна за саопштења. 

Поштанска карта коју је Петар Манојловић из Беча послао у 
Сомбор свом стрицу, сомборском адвокату Димитрију Ма-
нојловићу, 19. маја 1871. године, тако је ушла у историју

У ери брзих порука и дигиталних поздрава, разгледница ос-
таје симбол пажње и топлине. Откако је прва разгледница 

послата 1869. у Аустро-Угарској, ова мала картица прешла је 
милионе километара и донијела безброј осмијеха и сачувала 
најљепше успомене.

Некада „Инстаграм“ свог времена, разгледница је била незао-
билазна са сваког путовања. Данас, иако рјеђе кориштена, она 
и даље носи посебан печат – рукопис, емоцију, труд. 

Свака написана ријеч, залијепљена марка и убачена картица у 
сандуче показује да неко мисли на нас.

За нас у пошти, разгледница није само пошиљка – то је дјелић не-
чије радости. Чувамо ту традицију, јер свака послана разгледница 
носи дио срца онога ко је шаље.

Продаја разгледница, као и честитки, дио су поштанске тради-
ције у цијеломе свијету, тако да ову услугу његујемо са посеб-
ном пажњом, те у сваком моменту, у свакој пошти, имамо на 
располагању више мотива разгледница и честитки које може-
мо понудити корисницима

ТРАДИЦИОНАЛНЕ ПОШТАНСКЕ УСЛУГЕ
РА ЗГЛ Е Д НИЦЕ У  Д ОБ А Д ИГ И ТА Л ИЗ А ЦИЈЕ
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ФИЛАТЕЛИЈА

Промоција поштанске 
марке „225 година од 
рођења Александра 
Пушкина“

Миладин Радовић, директор Пошта Српске и Игор 
Калабухов, амбасадор Руске Федерације у БиХ

Поште Српске су крајем 2024. го-
дине, у културном центру „Кућа 

Милановића“ у Бањој Луци, у сарадњи 
са Амбасадом Руске Федерације у БиХ, 
промовисале пригодно издање пошта-
нске марке „225 година од рођења 
Александра Пушкина“.

„Поште Српске редовно прате и по-
државају обиљежавање важних исто-
ријских догађаја и јубилеја, културних 
манифестација, спортских дешавања, 
љепота флоре и фауне, а кроз издавање 
пригодних и редовних поштанских ма-
рка, теже да оставе трајни подсјетник на 
те догађаје“, рекао је Миладин Радовић, 
директор Пошта Српске.

Том приликом, амбасадор Руске Феде-
рације у БиХ, Игор Калабухов истакао  
је да у Русији кажу да Пушкин за Русе 
представља све, зато што је он изразио 
руску душу, историју и креирао модер-
ни руски језик.

"Пушкин у себи носи оно све што ми 
зовемо руско, али није само у том ве-
личина Пушкина, он је интернацио-
нални дух и израз људи који живе на 
овој планети. За мене је посебно сим-
болично да Пушкин има неку везу и са 
српским народом и због тога сам врло 
задовољан да можемо овдје говорити 
о издању ове поштанске марке која 
симболизује још једну страну сарадње 

са Републиком Српском", рекао је Ка-
лабухов.

Пригодна поштанска марка „225 година 
од рођења Александра Пушкина“ из-
дата је на основу Програма о издавању 
поштанских марака и вриједносница за 
2024. годину, номиналне вриједности 
1,95 КМ и и тиражом од 8.000 кома-
да. Марка је пуштена у продају 02. де-
цембра 2024. године. Уз ово пригодно 
издање, издали смо и пригодни или 
ФДЦ коверат, у тиражу од 300 комада. 
Аутор овог издања поштанске марке је 
дизајнер Поште Српске Небојша Ђумић.

На промоцији су присуствовали Мила-
дин Радовић, директор Пошта Српске,  
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Избор за најљепшу 
марку ЕВРОПЕ

ЕВРОПА поштанске марке су међу 
најпопуларнијим маркама у свијету. 

Оне се посебно издају у европским 
поштанским управама под окриљем 
PostEurop-а у којима је Европа њихова 
централна тема. ЕВРОПА марке пре-
дстављају сарадњу између пошта-
нских оператера, те уједно промовишу 
филателију. 

Оне постоје да би се изградила свијест 
о заједничким коријенима, култури и 
историји Европе и њених заједничких 
циљева.

Овогодишња ЕВРОПА тема су „Наци-
онална археолошка открића“, а сви 
љубитељи поште и филателистички енту- 
зијасти ће моћи, у периоду од 5. маја до 
9.септембра 2025. године,  да заједно 
путују са овом прелијепом темом, упо-
знају се са европским археолошким 
открићима која красе овогодишње  
ЕВРОПА марке, те дају свој глас за ону 
коју сматрају најљепшом.

Овогодишње марке, које издају европ-
ски поштански оператери, прославиће 
изванредне археолошке налазе који су 
обликовали богато културно насљеђе 
Европе.

Сваке године, поштанске марке EВROPA 
истичу заједничку тему, која одража-
ва заједничку историју и вриједности 
Европе. Издање за 2025. годину ће ко-

Игор Калабухов, амбасадор Руске Фе- 
дерације у БиХ, Ненад Стевандић, пре- 
дсједник Народне скупштине РС, 
Жељка Стојичић, министар за просвјету 
и културу у Влади РС, те бројне звани-
це из културног и политичког живота 
РС.

Како би поштанске марке својим ли-
ковним, графичким рјешењем, те дру-
гим карактеристикама и мотивима 
створиле трајну функцију културне, 
економске, научне, спортске и друге 
промоције Републике Српске у свијету, 
Поште Српске, ће и у наредном пе-
риоду пратити и подржавати овакве 
догађаје

лекционаре повести на путовање кроз 
вријеме, откривајући скривена блага, 
древне цивилизације и револуционарна 
открића која су пружила непроцјењиве 
увиде у прошлост. Од праисторијских 
артефаката до јединствених реликвија 
и средњовјековних чуда, ове марке ће 
испричати причу о археолошком на-
сљеђу Европе.

Европска археолошка открића била 
су кључна у обликовању нашег разу-
мијевања историје. Од минојских па-
лата на Криту до викиншких сахрана 
на бродовима у Скандинавији, ови 
налази су пружили опипљиву везу 
са нашим прецима и њиховим начи-
ном живота. Они одражавају утицаје 
древних трговачких путева, култу- 
рних размјена и друштава у развоју 
која су дефинисала Европу какву да-
нас познајемо. Овогодишње пошта-
нске марке EUROPA одаће почаст овим  
изузетним открићима, појачавајући 
улогу археологије у очувању и тумачењу 
наше колективне прошлости. 

Поште Српске кроз ову тему поносно 
представљају ЕВРОПА марку 2025 – „На-
ционална археолошка открића“, са два 
мотива: мозаици Соломонов чвор и гла-
ва медузе Горгоне.

У овом такмичењу учествују сви ев-
ропски јавни поштански оператери 
који издају пригодну поштанску марку 
Европа



Гл а с и л о П р е д у з е ћ а з а  п о ш т а н с к и с а о б р аћ а ј  Р С а . д .  Б а њ а Л у к а26

Промоција 
поштанске 
марке 
Спорт са 
мотивима 
Јована 
Дучића 
и Јеленe 
Анжујске

Рјешење број 1.- 4687-5/24 дана, 
13.01.2025.године – издање 
''Традиција''

Рјешење број 1.- 211-5/25 дана, 
14.02.2025.године – издање ''Спорт''

Рјешење број 1.- 784-5/25 дана, 
12.03.2025.године – издање 
''200 година од изградње прве 
жељезничке пруге ''

Рјешење број 1.- 1067-7/25 дана, 
22.04.2025.године – издање ''Европа – 
национална археолошка открића''

Рјешење број 1.- 1709-5/25 дана, 
12.05.2025.године – издање ''75 
година од рођења Јадранке 
Стојаковић''

Поште Српске су 20. марта 2025. го-
дине, у просторијама Градске упра-

ве Град Требиње, промовисале приго-
дно издање поштанске марке „Спорт“ 
са мотивима „Јована Дучића и Јелене 
Анжујске“.
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МАНАСТИР РМАЊ 
НАЈЉЕПША МАРКА  
У 2024. ГОДИНИ  

Пригодна поштанска марка „Манастир 
Рмањ“ освојила је највише гласова, те 
је однијела побједу као најљепша по-
штанска марка Републике Српске из 
2024. године. 

У оптицај је пуштена 9. септембра, а 
посвећена је једном од најстаријих 
православних манастира у Босни и 
Херцеговини. У својим зидинама, ма-
настир Рмањ смјешта и тајанствене 

приче прошлости, испреплетене суза-
ма и молитвама, али и са храброшћу и 
надом. 

Посвећен св. Николају Мирликијском, 
подигнут је 1443.године и приписује 
се као задужбина Катарине Бранковић 
– кћери Ђурђа Бранковића и супрузи 
Урлиха II Цељског.

Аутор марке је Тања Курузовић, гра-
фички дизајнер Пошта Српске

Поштанска марка у издању 
„Спорт“ резултат је великог 
признања које је Град Треби- 
ње добило од Европске асоци-
јације престоница и градова спорта 
(АЦЕС Европе) и понијело титулу Европ-
ског града спорта за 2025. годину. 

Ово признање је награда за конти-
нуиране напоре и значајна улагања у 
развој спорта у том граду. Добијањем 
те титуле, Требиње је препознато као 
спортско средиште, не само у Републи-
ци Српској и БиХ, него и шире у Европи 
и захваљујући томе ће имати прилику 
да буде домаћин бројним спортским 
догађајима и манифестацијама, што 
ће допринијети још бољој промоцији 
спорта. 

Свечану промоцију поштанске мар-
ке за представнике медија, локалне 
заједнице и Републике Српске упри-
личили су директор Пошта Српске Ми-
ладин Радовић и градоначелник Града 
Требиње Мирко Ћурић, са сарадницима. 

Поштанска марка издата је у тиражу од 
8000 серија, са два мотива, номиналних 
вриједности по 3,30 КМ у форми блока.  
Издање садржи и пригодни или ФДЦ ко-
верат. Аутор издања је Небојша Ђумић, 
графички дизајнер Пошта Српске



Гл а с и л о П р е д у з е ћ а з а  п о ш т а н с к и с а о б р аћ а ј  Р С а . д .  Б а њ а Л у к а28

СИНДИКАТ

Слободанка Куриџа

Предсједник Синдиката Предузећа

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Синдикат Пошта Српске Бања Лука, 
je организација радника која се за-

лаже за заштиту и унапређење права и 
интереса радника. Основна улога Син-
диката је да преговара са послодавцем 
о платама, условима рада, радном вре-
мену, сигурности на раду и другим важ-
ним питањима у интересу радника. 

Организован на нивоу предузећа и чине 
га једанаест Синдикалних организација. 
Синдикат Пошта Српске је чланица Син-
диката саобраћаја и веза Републике 
Српске и Савеза Синдиката Републике 
Српске. Поред синдикалне чланарине 

чији износ је прописан актима и Одлу-
кама Савеза Синдиката саобраћаја и 
веза Републике Српске, већи број си-
ндикалних организација формирао је 
и Фонд солидарности, за помоћ својих 
чланова, као и касе узајмних помоћи 
које дјелују независно од Синдиката. 

Посебно смо поносни на формирање 
и дјеловање Актива добровољних да-
ваоца крви, гдје се наше колеге, преко 
20 година, несебично одазивају свакој 
акцији добровољног давања крви. Тако 
имамо колеге и колегинице који су крв 
дали и преко 60 пута до сада. Хвала им 
што су узор свима нама. 

Хуманост радника огледа се у свакодне-
вним поступцима који надилазе њихове 
професионалне обавезе. Било да је 

I N  M E M O R I A M 

Николаш Никола 
РЈ БАЊА ЛУКА

Перић Дејан 
РЈ БИЈЕЉИНА

Хуманост поштанских 
радника на дјелу  
Хуманост радника огледа се у свакодневним поступцима 
који надилазе њихове професионалне обавезе. Било да 
је ријеч о помоћи колеги у невољи, солидарности током 
тешких радних услова или залагању за права и достојанство 
свих запослених, наши радници показују праву снагу 
заједништва. Хуманост колега није само чин доброте, то је 
снага која повезује људе и покреће промјене 

ријеч о помоћи колеги у невољи, соли-
дарности током тешких радних услова 
или залагању за права и достојанство 
свих запослених, наши радници по-
казују праву снагу заједништва. Хума-
ност колега није само чин доброте, то 
је снага која повезује људе и покреће 
промјене. 

Колико су наше колеге хумане у овим 
временима када се сви носимо са ли-
чним и породичним проблемима и оба-
везама говори и чињеница да су Синди-
калне организације и Синдикат Пошта 
Српске на име помоћи радним колега-
ма у 2024. године додијелиле 176.470,00 
КМ. 

Поред тога у акцијама за прикупљање 
новчане помоћи путем изјава издвајања 
средстава од плате радника на име 
помоћи у лијечењу радних колега и чла-
нова њихове породице, које су провеле 
Синдикалне организације у 2024. годи-
ни прикупљено је 61.210, 00 КМ. 

Значајну подршку у лијечењу наших ко-
лега имамо и од Синдиката саобраћаја 
и веза Републике Српске који сваке 
године по нашим молбама учествује у 
акцијама прикупљања новчане помоћи 
на годишњем нивоу и до 6.000,00 КМ 
у зависности од потреба и хитности 
захтјева. 

У име Синдиката захваљујем се свим 
радним колегама на исказаној хума-
ности, солидарности и спремности да 
помогну онима којима је помоћ потре-
бна. Њихова подршка нам даје снагу да 
се свакодневно боримо за њихова пра-
ва, боље услове рада и достојанство на 
радном мјесту
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СИНДИКАТ

Слободанка Кајевић

Предсједник Актива ДДК „Поштар“

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Атив добровољних даваоца крви 
Пошта Српске је у сарадњи са За-

водом за транзфузијску медицину 
Републике Српске организовао осму 
Акцију добровољног давања крви. Крв 
је лијек који није могуће произвести у 
лабораторији,а једини произвођач тог 
лијека је човјек. 

Једини начин обезбјеђивања овог једи- 
нственог лијека који некоме може спа-
сити живот, је добровољно давање 
крви. Овим најхуманијим чином, ми као 
појединци можемо учинити огромну 
промјену у друштву у којем живимо. 

Свјесни те чињенице велик број чла- 
нова Актива ДДК «Поштар”, са вели-

ким ентузијазмом, одазвао се ово-
годишњој акцији. Није их спријечило 
ни то што су, како би узели учешће у 
акцији, морали путовати и сат вре-
мена, јер су на дан давања крви 
обавијештени да Завод за трансфузију 
у њиховој матичној општини не може 
да их прими. Одлучни у својој намјери 
отишли су у другу општину како би 
учествовали у акцији.

Наша акција одвијала се упоредо са 
традиционалном “Васкршњом акцијом” 
коју организује Удружење добровољних 
давалаца крви Града Бања Лука (УДДК 
Бања Лука), у којој учествују и удружења 
из региона (Србија, Црна Гора, Косово и 
Република Српска).

Акција је почела промоцијом мотива-
ционог спота за давалаштво крви, а 
успјешан завршетак акције обиљежен 

Осма акција добровољног 
давања крви Актива 
„Поштар“

20. ЈУБИЛАРНЕ ИГРЕ 
РАДНИКА ПОШТА 
СРПСКЕ  
Синдикат Пошта Српске донио је одлу- 
ку да ће се 20. јубиларне радничке 
игре одржати у Граду Сунца у Требињу 
од 19-21.09.2025. године. Ова тради-
ционална манифестација која окупља 
запослене из свих организационих 
јединица, биће прилика за дружење, 
спортска такмичења, јачање синди-
калне солидарности и колективног 
духа. Дођите да се дружимо и покаже-
мо прави тимски дух!

је свечаним ручком на којем су до-
дијељене захвалнице Удружењима, 
међу којима је био и Актив "Поштар". 

Промоцији спота и свечаном ручку при-
суствовали су представници актива "По-
штар" и Синдиката Предузећа. Вeлику 
подршку и ослонац у свакој акцији коју 
организује Актив редовно пружа Си-
ндикат, као и Управа Предузећа. 

Наредна акција Актива „Поштар“ плани-
рана је за октобар
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СИНДИКАТ

ЗАСЛУЖЕНА ПЕНЗИЈА 
Рајак Нада - Пошта 73220 Рогатица

Симовић Владимир - Пошта 71350 
Соколац

Шапоња Богдан - Пошта 79227 Доњи 
Дубовик

Аксић Иванка - Пошта 79220 Нови Град

Савић Чедо - Пошта 71123 Источно 
Сарајево

Кецман Јевто - Служба општих послова и 
обезбјеђења, Дирекција

Ћулум Ана - Депо поштанских 
вриједности, Дирекција

Ђенадија Динко - Пошта 79224 Костајница

Пејић Миланка - Пошта 71123 Источно 
Сарајево

Алагић Сабиха - Пошта 78411 Дубраве

Кркељаш Невен - Пошта 78400 Градишка

Косановић Олга - Пошта 78400 Градишка

Бијелац Симо - Пошта 74270 Теслић

Сунарић Свјетлана - Одсјек за правне, 
опште и послове људских ресурса, РЈ Добој 

Балабан Соња - Служба за искориштење 
поштанских капацитета, Дирекција

Ћајић Раденка - Пошта 71420 Пале

Јегдић Мира - Пошта 89245 Автовац

Милић Милисав - Одсјек за економске 
послове, РЈ Зворник

Ђерић Милана - Одсјек за поштански 
саобраћај, РЈ Соколац

Драшковић Ђорђо - Пошта 89101 Требиње

Ражић Стојан - Пошта 78230 Кнежево

Стојановић Радојка - Пошта 75400 
Зворник

Бјелица Снежана - Пошта 71123 Источно 
Сарајево

Лукић Урош - Одсјек за правне, опште и 
послове људских ресурса, РЈ Брчко

Вујасиновић Јеленко - Трезор 78200 Бања 
Лука, РЈ ПСЦ Бања Лука

Жабић Ранкица - Пошта 78250 Лакташи

Ступар Бранко - Пошта 79220 Нови Град

Чулић Стана - Пошта 70270 Шипово 

Пандуревић Слободанка - Пошта 71123 
Источно Сарајево

Лазаревић Стеван - ПЦ 78200 Бања Лука, 
РЈ ПСЦ Бања Лука 

Мандић Гордана - Одсјек за поштански 
саобраћај и финансијске услуге, РЈ Бања 
Лука

Павловић Весна - Одсјек за поштански 
саобраћај и финансијске услуге, РЈ ПСЦ 
Бања Лука

Вујанић Горан - Пошта 79102 Приједор

Ђекић Мирјана - Одсјек за економске 
послове, РЈ Добој

Лубура Соња - Пошта 71216 Кула

Јанковић Здравко - Пошта 89101 
Требиње

Краљевић Јово - директор, РЈ Требиње 

Почетком априла одржана је сје-
дница Републичког одбора Си-

ндиката саобраћаја и веза Републике 
Српске. Поред чланова Синдиката По-
шта Српске, сједници су присуствова-

Сједница 
Републичког 
одбора 
Синдиката 
саобраћаја 
и веза 
Републике 
Српске ли представници Савеза Синдиката 

Републике Српске, чланови Надзор-
ног и Статутарног одбора Синдиката 
саобраћаја и веза Републике Српске, 
представници Синдиката Жељезница 
Републике Српске, Аеродрома Репу-
блике Српске и чланице Синдиката 
саобраћаја и веза из реда друмских 
превозника. 

На сједници су изложени финансијски 
извјештаји за претходну годину, као и 
активности и планови рада Синдиката 
саобраћаја и веза Републике Српске за 
2025. годину. 

Посебан акценат ових активности биће 
усмјерен на примјену исплата износа 
најнижих плата према одлуци Владе Ре-
публике Српске
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КРАТКЕ ВИЈЕСТИ
Д ЕШ А В А Њ А У  Ф ОК УС У

Самит енергетике “СЕТ – Требиње 2025”
Поште Српске су у марту 2025. годи-

не учествовале на тродневном “Са-
миту енергетике Требиње – СЕТ 2025”. 
Манифестација је окупила велики број 
учесника и гостију, најеминентнијих 
стручњака из области енергетике, при-
вреде, индустрије и инвеститора.

Отварању СЕТ-а су присуствовали, изме- 
ђу осталих, министар енергетике и ру-
дарства Републике Српске Петар Ђокић, 
министар спољне трговине и економ-

ских односа у Савјету министара Сташа 
Кошарац, помоћник министра рударства 
и енергетике Србије Милан Алексић, ми-
нистар енергије, рударства и индустрије 
Федерације БиХ Ведран Лакић.

Кроз седам панел дискусија разговара-
ло се о најактуелнијим темама из обла-
сти енергетике, енергетске будућности 
и регионалној енергетској транзицији, с 
посебним нагласком на прелазак на зе-
лене енергетске изворе. 

Испред Пошта Српске, на Самиту су при-
суствовали замјеник директора Сњежана 
Мартић, извршни директор за ИКТ и 
развој Зоран Протић и извршни дирек-
тор за продају и маркетинг Дијана Грујић.

Самит енергетике у Требињу организују 
Електропривреда Републике Српске и 
компанија СЕТ под покровитељством 
Владе Републике Српске и Министа-
рства спољне трговине и економских 
односа у Савјету министара

8. МАРТ
Поводом обиљежавања Међуна-
родног дана жена, поштари широм 
Српске осмијехом и малим знаком 
пажње, пожељели су својим сугра- 
ђанкама срећан празник који слави 
допринос жене у породици и дру-
штву
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Влада Републике Српске је у марту текуће године  усвојила 
Одлуку о првој емисији обвезница Републике Српске 

којом се увела нова   хартија од вриједности, као лако досту-
пна инвестициона могућност, прихватљива малим улагачима. 

Штедне обвезнице су примарно намијењене становништву, 
а циљ ове емисије био је подизање свијести грађана о тржи-
шту хартија од вриједности и њихова финансијска едукација, 
те даљи развој домаћег тржишта капитала.

Једноставним попуњавањем Уписнице на шалтеру, куповина 
штедних обвезница вршила се у 120 јединица поштанске мре-
же Пошта Српске. Осим у поштама обвезнице је било могуће 
купити и код берзанских посредника и уплаћивањем средста-
ва у вриједности уписане обвезнице

Штедне 
обвезнице на 
шалтерима 
Поште

Поште Српске су и ове године узеле учешће на Међу-
народном сајаму привреде „Бања Лука EXPO 2025“, који 

је окупио велики број излагача из осам земаља региона и  
Европе.

Сајам је свечано отворио предсједник Владе Републике Српске 
Радован Вишковић, а отварању Сајамске манифестације  
испред Пошта Српске присуствовао је и директор Предузећа 
Миладин Радовић,  као и остали чланови Управе Предузећа.

На сајму су били присутни излагачи из различитих области, 
дрвне и металне индустрије, електро и ИТ сектора, дизајна, 
финансија,  те представници бројих организација, министа-
рстава, агенција и финансијских институција

ПОШТЕ СРПСКЕ НА „БАЊА ЛУКА 
ЕXPO 2025“

Поште Српске на свечаном дефилеу поводом 9. 
јануара - Дана Републике Српске

КРАТКЕ ВИЈЕСТИ
Д ЕШ А В А Њ А У  Ф ОК УС У
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ЈЕДАН чеп- 
ЈЕДАН велики 
осмијех за 
породицу!

ВЕСЕЛИ КОРАЦИ У ПОШТАНСКОМ 
СВИЈЕТУ

Поште Српске већ трећу годину дају несебичну подршку 
акцији „Чепом до осмијеха“ коју спроводи Удружење 

родитеља дјеце са аутизмом „Дуга“ из Градишке, а чији је ос-
новни циљ унапређење квалитета живота дјеце са аутизмом. 

Хуманитарно-еколошки пројекат „Чепом до осмијеха“ осигу-
рава стабилнији рад Удружења „Дуга“, подстиче грађане на 
одговорно понашање, а Поште Српске са својим ресурсима 
настоје акцији дати што већи допринос. 

„Чепом до осмијеха“ је активност прикупљања пластичних че-
пова путем кутија које се могу видјети постављене на видним 
мјестима у општинским и градским поштама. 

Испред главне поште у Бањој Луци постављено је и решетка-
сто метално срце, у које сви грађани могу одложити пластичне 
чепове. Жуто метално срце симболично представља сарадњу 
Удружења „Дуга“ и Пошта Српске.

Акција представља један од начина заједничког дјеловања, 
хуманитарног и еколошког карактера којом можемо утицати 
на свијест заједнице, подржати рад Удружења „Дуга“ и помоћи 
дјеци са аутизмом, али и нагласити пријетње по животну сре-
дину које нам долазе од употребе пластичне амбалаже

КРАТКЕ ВИЈЕСТИ
СРЦЕМ У З З А ЈЕ Д НИЦ У

У протеклом периоду, Поште Српске су отвориле врата 
најдражим гостима – малишанима из вртића из Бањалуке, 

Приједора и Брчког. Са пуно осмијеха и радозналих питања, 
дјеца су имала прилику да завире у поштански свијет. 

Највеће одушевљење изазвао је тренутак када су сами 
залијепили поштанске марке и убацили писма у санду-
че, по први пут као прави мали пошиљаоци. Уз занимљиво 
обилажење поштанских просторија и дружења са запосле-
нима, неки су већ одлучили да ће једног дана и сами носити 
плаву унифрому.

За искрену радост коју су донијели, награђени су слаткишима, 
балонима и пригодним поклонима. Овај сусрет био је више од 
посјете, био је то сусрет снова, маште и нових пријатељстава, 
гдје и најмањи уче како велике приче путују
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Поштоноша – гласник 
повјерења и срце заједнице

У свијету који се убрзано мијења и 
дигитализује, једно занимање зад-

ржало је своју посебну вриједност  и не-
пролазну важност – поштоноша. Иако 
често невидљиви хероји свакодневице, 
поштоношe су кроз историју играли 
кључну улогу у повезивању људи, градо-
ва и читавих нација. Њихова мисија није 
била само да преносе писма и пакете, 
већ и повјерење, сигурност  и  људску 
блискост.

Још у доба Римског царства, курири су на 
коњима преносили важне поруке између 
војних логора и административних це-
нтара. Током средњег вијека и каснијих 
епоха, поштоношe су били једини мост 
између удаљених крајева – доносили су 
вијести из свијета, писма вољених, ва-
жне документе и чак спасавали животе 

ХЕРОИНЕ У ПЛАВОМ   
Данас све чешће можемо видјети жене како обављају послове који су се не-
када сматрали искључиво „мушким“. Један од таквих примјера је и занимање 
поштоноша. Иако то занимање подразумијева физичку активност, дуготрајно 
ходање и ношење тешке торбе, многе жене се у тој улози одлично сналазе. 
Оне су одговорне, прецизне и веома љубазне у контакту с људима, што мно-
го значи корисницима. Поште Српске са поносом могу рећи да у својим ре-
довима имају 24 припаднице њежнијег пола које часно обављају занимање 
поштоношe

преносећи хитне поруке. У време-
нима ратова и криза, поштоношe су 
често ризиковали сопствене живо-
те како би обавили своју дужност. У 
многим земљама, управо је пошто-
ноша био први извор информација, 
носилац вијести о рођењу, смрти, 
мобилизацији, али и наде и љубави. 
Њихов долазак испред куће био је 
знак да свијет и даље функционише, 
да живот иде даље.

их управо захвалност људи коју свако-
дневно добијају мотивише да свој посао 
обављају с поносом и љубављу.

Поштоноша није само радник у уни-
форми – он је симбол континуитета, 
повјерења и преданости. У доба када је 
све брже, све чешће површно и вирту-
елно, поштоноша остаје стваран, поу-
здан и присутан. 

Његова торба није само пуна писа-
ма – она носи емоције, успомене, по-
везаност.Зато поштарско занимање 
заслужује поштовање које му често 
недостаје. 

То је позив за оне који желе да раде са 
људима, да буду дио заједнице, да сва-
кодневно праве мале, али важне разли-
ке у животима других. 

Ипак, и данас је поштоноша важан. Јер 
иако нам је свијет стао у телефон, још 
увек постоји нешто чаробно у звуку зво-
на и реченици: "Пошта за вас."

Замислите само: ако добијете руком 
писано писмо – знате да га је неко 
прво написао, па отишао до поште, па 
убацио у сандуче, а затим је поштоно-
ша то носио километрима, можда чак и 
кроз сњежне наносе, само да би стиг-
ло до вас. То је озбиљније од било ког 
"seen 17:58".

Поштоноша је свjедок времена. Некада 
херој, данас често презрен као доноси-
оц рачуна. 

Али без обзира на епохе, увијек је био и 
остао симбол везе међу људима.

Јер докле год неко чека поштоношу – 
значи да још вјерује да постоји неко ко 
жели да му нешто поручи. 

А то је, у овом чудном свијету алгорита-
ма, можда и највећа људска потреба: да 
нисмо заборављени

ПОШТАНСКА ЗАНИМАЊА

Више од достављача
Данас, иако живимо у ери Интернета и 
паметних телефона, поштоноша остаје 
важан дио свакодневице. Он је особа 
од повјерења која свакодневно улази 
у наша насеља, зна наше улице, често и 
наше приче. У руралним крајевима, по-
штоноша је неријетко једина особа која 
редовно долази у контакт са старијим 
и усамљеним људима, доносећи им не 
само пошту, већ и осмијех, ријеч по-
дршке и осјећај да нису заборављени.

Занимање поштоноша захјтева одго-
ворност, тачност, физичку спремност и 
велику посвећеност. Али оно доноси и 
много: стабилно запослење, рад на отво- 
реном, контакте са људима и осјећај 
корисности. Многe поштоношe кажу да 

Зато поштарско занимање заслужује поштовање које му 
често недостаје. То је позив за оне који желе да раде са 
људима, да буду дио заједнице, да свакодневно праве мале, 
али важне разлике у животима других



Сви догађаји на једном мјесту

Купи своју
улазницу

на вријеме!



Бржи 
од имена

Најбржи и најјефтинији 
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